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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v technologických a organizačních procesech svěřené oblasti 5

Operativní řešení organizačních a provozních problémů ve svěřené oblasti 5

Vedení nejnižší hierarchické jednotky 5

Orientace v pracovně-právní legislativě a personálním řízení 5

Zajišťování komunikace mezi podřízenými zaměstnanci a vedením společnosti 5

Platnost standardu
Standard je platný od: 26.04.2016 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Ověřování technických kompetencí musí odpovídat konkrétnímu oboru působení vedoucího týmu. 
Uchazeč musí současně s přihlášením ke zkoušce informovat autorizovanou osobu o své odborné profilaci, aby měla 
autorizovaná osoba čas na přípravu. Uchazeč si dopředu připraví plán výroby/práce, na němž bude prezentovat 
kritérium d) kompetence Orientace v technologických a organizačních procesech svěřené oblasti.
Autorizovaná osoba musí mít připravenou sadu min. 10 případových studií, prostřednictvím nichž bude prakticky 
ověřovat kompetence Vedení nejnižší hierarchické jednotky, Orientace v pracovně-právní legislativě a personálním 
řízení. K prokázání kritéria b) kompetence Orientace v pracovně-právní legislativě a personálním řízení stačí připravit 
mzdové podklady pro jednoho zaměstnance a popsat specifika přípravy těchto podkladů. Případovou studii autorizovaná 
osoba přidělí podle odborné profilace uchazeče. Případová studie bude zadána na místě v den konání zkoušky. 
K ověření kompetence Zajišťování komunikace mezi podřízenými zaměstnanci a vedením společnosti použije 
autorizovaná osoba figuranta. Figurantem může být člen komise. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro management a administrativu, ustavená a licencovaná pro 
tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
ČKD PRAHA DIZ, a. s.
LETOV LETECKÁ VÝROBA, s. r. o., Praha
Česká pošta, s. p.
DMC management consulting
Emanuel Junas, OSVČ
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